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EN—USER MANUAL

Package contents: Thermo Mini Printer, 5x paper rolls (1 inside the printer, 4
spare), Type-C to USB-A cable, 50cm, manual.

Technical parameters: Bluetooth: version 5.1, Battery: 800mAh 3.7V Li-ion,
Print resolution: 200 dpi (prints in black and white), Paper width: 55mm, Cable:
Type-C to USB-A, 50cm, Printing app: Fun Print (available in App Store and
Google Play), Material: ABS, Dimensions: 80x79x39mm, Weight: 160g
Charging: Charge the printer before first use. Use the included cable.
Connect the Type-C connector to the printer. Connect the other end to a
charger with a USB-A port. Charging is indicated by a red LED, which turns off
when the printer is fully charged. After charging, disconnect the power cable.
Getting started: To control the printer, download the Fun Print app from
Google Play/App Store. After installing the app, turn on the printer by holding
down the button on the back (3 seconds) — the LED will start flashing green.
Turn on Bluetooth, open the app, click on "+ Connected Devices" and pair the
printer. The LED will light up green — the printer is ready.

Replacing the paper roll: Use the side handles to open the tray cover.
Remove the old roll and insert the new one in the correct direction (see
image). Insert the paper straight, with the end protruding at least 2 cm. Close
the cover — the printer is ready.

Safety information:

Do not tamper with the device — there is a risk of damage and injury. Leave
repairs to a qualified service technician. Do not use the device if it is
damaged or smells strange. Do not insert any objects into the port.

The paper tear-off blade is sharp — handle with care. Children may only use
the device under adult supervision.

Protect from moisture, water, shocks, vibrations, and direct sunlight.

When charging, handle the cable with care to avoid damaging the port.
Clean only with a soft, dry cloth. Do not use aggressive cleaning agents.
Store replacement thermal paper in a dark place at approx. 23—°C and 50%
humidity.

CZ—UZIVATELSKY MANUAL

Obsah baleni: Thermo Mini Tiskarna, 5x papirova role (1 uvnitf tiskarny, 4
nahradni), kabel Type-C to USB-A, 50cm, manual.

Technické parametry: Bluetooth: verze 5.1, Baterie: 800mAh 3.7V Li-ion,
Rozligeni tisku: 200 dpi (tiskne ¢ernobile), Sitka papiru: 55mm, Kabel: Type-C
to USB-A, 50cm, Aplikace pro tisk: Fun Print (dostupna v App Store i Google
Play), Material: ABS, Rozméry: 80x79x39mm, Vaha: 160g

Nabijeni: Pfed prvnim pouzitim tiskarnu nabijte. PouZijte pfilozeny kabel.
Pripojte konektor Type-C do tiskarny. Druhy konec pfipojte do nabijecky



s USB-A portem. Nabijeni je indikovano ¢ervenou LED diodou, ktera zhasne,
jakmile je tiskarna pIné nabita. Po nabiti odpojte napajeci kabel.

Uvedeni do provozu: Pro ovladani tiskarny si stahnéte aplikaci Fun Print z
Google Play/App Store. Po instalaci aplikace tiskarnu zapnéte podrzenim
tla¢itka vzadu (3 sekundy) — LED zaéne blikat zelené. Zapnéte Bluetooth,
otevrete aplikaci, kliknéte na ,+ Pfipojena zafizeni“ a sparuijte tiskarnu. LED
bude svitit zelené — tiskarna je pfipravena.

Vyména papirové role: Pomoci bo¢nich Gchytl oteviete kryt zasobniku.
Vyjméte starou roli a vioZte novou ve spravném sméru (viz obrazek). Papir
vloZte rovné, konec musi pfesahovat min. 2 cm. Zaviete kryt — tiskarna je
pfipravena.

Bezpeénostni informace:

Nezasahujte do zafizeni — hrozi poSkozeni i zranéni. Opravy pfenechejte
odbornému servisu. Nepouzivejte zafizeni, pokud je poskozené nebo
zapacha. Nezasouvejte Zadné predméty do portu.

Cepel na trhani papiru je ostra — zachazejte opatrné. Déti mohou zafizeni
pouzivat pouze pod dohledem dospélé osoby.

Chrarite pred vihkosti, vodou, otfesy, vibracemi a pfimym sluncem.

Pfi nabijeni manipulujte s kabelem opatrné, aby nedoslo k posko:
Cistéte jen mékkym, suchym hadfikem. NepouZivejte agresivni
Nahradni termopapir skladujte ve tmé pfi cca 23 °C a 50% vlhkosti.

SK — POUZIVATELSKY MANUAL

Obsah balenia: Termo minitlaciaren, 5 roli papiera (1 v tlagiarni, 4 nahradné),
kabel Type-C na USB-A, 50 cm, navod.

Technické parametre: Bluetooth: verzia 5.1, batéria: 800 mAh 3,7 V Li-ion,
rozlisenie tlae: 200 dpi (tlac v Ciernej a bielej farbe), Sirka papiera: 55 mm,
kabel: Type-C na USB-A, 50 cm, aplikacia na tlag: Fun Print (dostupna v App
Store a Google Play), material: ABS, rozmery: 80 x 79 x 39 mm, hmotnost:
160 g

Nabijanie: Pred prvym pouzitim nabite tlaciaren. Pouzite priloZzeny kabel.
Pripojte konektor typu C k tlagiarni. Druhy koniec pripojte k nabijacke s portom
USB-A typu . Nabijanie signalizuje ¢ervena LED kontrolka, ktora zhasne, ked'
je tlaciareri uplne nabita. Po nabiti odpojte napajaci kabel.

Zaciname: Na ovladanie tlaciarne si stiahnite aplikaciu Fun Print z Google
Play/App Store. Po intalécii aplikacie zapnite tlaciaren podrzanim tlacidla na
zadnej strane (3 sekundy) — LED kontrolka za¢ne blikat zelenou farbou.
Zapnite Bluetooth, otvorte aplikaciu, kliknite na ,+ Pripojené zariadenia“ a
sparujte tlaciaren. LED kontrolka svieti zeleno — tlaciarefi je pripravena.
Vymena papierovej rolky: Bogné rukovate pouzite na otvorenie krytu
zasobnika. Vyberte staru rolku a vloZte novu v spravnom smere (pozrite
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obrazok). Vlozte papier rovno tak, aby koniec vyénieval najmenej 2 . Zatvorte
kryt — tlaGiarefi je pripravena.

Bezpecnostné informacie:

Nezasahujte do zariadenia — hrozi nebezpecenstvo poskodenia a zranenia.
Oprava nechaijte na kvalifikovaného servisného technika. Nepouzivaijte
zariadenie, ak je poSkodené alebo ma nezvycajny zapach. Do otvoru
nevkladajte Ziadne predmety.

Cepel na odtrhnutie papiera je ostra — zaobchadzajte s fiou opatrne. Deti
mozu zariadenie pouzivat iba pod dohfadom dospelych.

Chrarite pred vihkostou, vodou, narazmi, vibraciami a priamym sine¢nym
Ziarenim.

Pri nabijani s kablom zaobchadzajte opatrne, aby nedoslo k poskodeniu
portu.

Cistite iba makkou suchou handri¢kou. Nepouzivajte agresivne &istiace
prostriedky.

Nahradny termalny papier skladujte na tmavom mieste pri teplote priblizne
23-°C a 50 % vihkosti.

PL—INSTRUKCJA OBStUGI

Zawartos$¢ opakowania: Mini drukarka termiczna, 5 rolek papieru (1 w
drukarce, 4 zapasowe), kabel typu C do USB-A, 50 cm, instrukcja obstugi.
Parametry techniczne: Bluetooth: wersja 5.1, bateria: 800 mAh 3,7 V Li-ion,
rozdzielczo$¢ druku: 200 dpi (druk w czerni i bieli), szeroko$¢ papieru: 55 mm,
kabel: typu C do USB-A, 50 cm, aplikacja do drukowania: Fun Print (dostepna
w App Store i Google Play), materiat: ABS, wymiary: 80 x 79 x 39 mm, waga:
160 g

tadowanie: Przed pierwszym uzyciem nalezy natadowac¢ drukarke. Uzyj
dotgczonego kabla. Podtgcz ztgcze typu C do drukarki. Drugi koniec podtacz
do tadowarki z portem USB-A typu ,, . tadowanie sygnalizuje czerwona dioda
LED, ktéra gasnie po catkowitym natadowaniu drukarki. Po zakonczeniu
tadowania odtgcz kabel zasilajacy.

Pierwsze kroki: Aby sterowac¢ drukarka, pobierz aplikacje Fun Print z Google
Play/App Store. Po zainstalowaniu aplikacji wigcz drukarke, przytrzymujac
przycisk z tytu (3 sekundy) — dioda LED zacznie miga¢ na zielono. Wigcz
Bluetooth, otwérz aplikacje, kliknij ,+ Podigczone urzadzenia” i sparuj
drukarke. Dioda LED zaswieci si¢ na zielono — drukarka jest gotowa.
Wymiana rolki papieru: Uzyj bocznych uchwytéw, aby otworzyé pokrywe
tacki. Wyjmij starg rolke i w6z nowa w odpowiednim kierunku (patrz ilustracja).
Wi6z papier prosto, tak aby jego koniec wystawat co najmniej 2—a cm.
Zamknij pokrywe — drukarka jest gotowa do pracy.



Informacje dotyczace bezpieczenstwa:

Nie manipuluj urzadzeniem - istnieje ryzyko uszkodzenia i obrazen.
Naprawy nalezy powierza¢ wykwalifikowanemu serwisantowi. Nie uzywaj
urzadzenia, jesli jest uszkodzone lub wydziela dziwny zapach. Nie wkiadaj
zadnych przedmiotéw do portu.

Ostrze do odrywania papieru jest ostre — nalezy obchodzi¢ sig z nim
ostroznie. Dzieci mogg uzywac urzadzenia wytgcznie pod nadzorem osob
dorostych.

Chroni¢ przed wilgocia, woda, wstrzgsami, wibracjami i bezposrednim
dziataniem promieni stonecznych.

Podczas tadowania nalezy obchodzi¢ sig z kablem ostroznie, aby nie
uszkodzi¢ portu.

Czys$¢ wytacznie migkka, suchg $ciereczka. Nie uzywaé agresywnych
$rodkéw czyszczacych.

Zapasowy papier termiczny przechowuj w ciemnym miejscu w temperaturze
okoto 23—-°C i wilgotnosci 50%.

DE —BENUTZERHANDBUCH

Lieferumfang: Thermo-Minidrucker, 5 Papierrollen (1 im Drucker, 4
Ersatzrollen), Kabel Typ C auf USB-A, 50 cm, Bedienungsanleitung.
Technische Daten: Bluetooth: Version 5.1, Akku: 800 mAh, 3,7 V Li-lonen,
Druckauflésung: 200 dpi (druckt in Schwarzweil), Papierbreite: 55 mm, Kabel:
Typ C auf USB-A, 50 cm, Druck-App: Fun Print (verfiigbar im App Store und
Google Play), Material: ABS, Abmessungen: 80 x 79 x 39 mm, Gewicht: 160 g
Aufladen: Laden Sie den Drucker vor dem ersten Gebrauch auf. Verwenden
Sie das mitgelieferte Kabel. SchlieRen Sie den Typ-C-Stecker an den Drucker
an. SchlieBen Sie das andere Ende an ein Ladegerat mit einem USB-A-
Anschluss () an. Der Ladevorgang wird durch eine rote LED angezeigt, die
erlischt, wenn der Drucker vollstandig aufgeladen ist. Trennen Sie nach dem
Aufladen das Netzkabel.

Erste Schritte: Um den Drucker zu steuern, laden Sie die Fun Print App aus
dem Google Play Store/App Store herunter. Schalten Sie den Drucker nach
der Installation der App ein, indem Sie die Taste auf der Riickseite gedriickt
halten (3 Sekunden) — die LED beginnt griin zu blinken. Schalten Sie
Bluetooth ein, 6ffnen Sie die App, klicken Sie auf ,+ Verbundenes Gerét* und
koppeln Sie den Drucker. Die LED leuchtet griin — der Drucker ist bereit.
Papierrolle austauschen: Offnen Sie die Abdeckung des Fachs mit den
seitlichen Griffen. Entfernen Sie die alte Rolle und legen Sie die neue in der
richtigen Richtung ein (siehe Abbildung). Fiihren Sie das Papier gerade ein,
sodass das Ende mindestens 2—cm herausragt. SchlieRen Sie die Abdeckung
— der Drucker ist betriebsbereit.
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Sicherheitshinweise:

« Nehmen Sie keine Veranderungen am Gerat vor — es besteht die Gefahr
von Beschadigungen und Verletzungen. Uberlassen Sie Reparaturen einem
qualifizierten Servicetechniker. Verwenden Sie das Gerét nicht, wenn es
beschadigt ist oder ungewshnlich riecht. Stecken Sie keine Gegensténde in
die Offnung.

Die Papierabrissklinge ist scharf — bitte vorsichtig handhaben. Kinder diirfen
das Gerét nur unter Aufsicht von Erwachsenen benutzen.

Vor Feuchtigkeit, Wasser, StéRen, Vibrationen und direkter
Sonneneinstrahlung schiitzen.

Achten Sie beim Aufladen darauf, das Kabel vorsichtig zu handhaben, um
den Anschluss nicht zu beschadigen.

Reinigen Sie das Geréat nur mit einem weichen, trockenen Tuch. Verwenden
Sie keine aggressiven Reinigungsmittel.

Bewahren Sie Ersatz-Thermopapier an einem dunklen Ort bei ca. 23—°C
und 50 % Luftfeuchtigkeit auf.

FR—MANUEL D'UTILISATION

Contenu du colis : Mini imprimante thermique, 5 rouleaux de papier (1 a
l'intérieur de l'imprimante, 4 de rechange), cable Type-C vers USB-A, 50 cm,
manuel.

Caractéristiques techniques : Bluetooth : version 5.1, batterie : 800 mAh 3,7
V Li-ion, résolution d'impression : 200 dpi (impression en noir et blanc), largeur
du papier : 55 mm, cable : Type-C vers USB-A, 50 cm, application
d'impression : Fun Print (disponible sur App Store et Google Play), matériau :
ABS, dimensions : 80 x 79 x 39 mm, poids : 160 g

Chargement : Chargez I'imprimante avant la premiére utilisation. Utilisez le
cable fourni. Connectez le connecteur Type-C a I'imprimante. Connectez
l'autre extrémité a un chargeur doté d'un port USB-A ( ). Le chargement est
indiqué par une LED rouge qui s'éteint lorsque I'imprimante est complétement
chargée. Une fois la charge terminée, débranchez le cable d'alimentation.
Pour commencer : Pour contréler l'imprimante, téléchargez I'application Fun
Print depuis Google Play/App Store. Aprés avoir installé I'application, allumez
l'imprimante en appuyant sur le bouton situé a l'arriére (pendant 3 secondes) :
le voyant LED commence & clignoter en vert. Activez le Bluetooth, ouvrez
I'application, cliquez sur « + Appareils connectés » et associez I'imprimante.
Le voyant LED s'allume en vert : limprimante est préte.

Remplacement du rouleau de papier : Utilisez les poignées latérales pour
ouvrir le couvercle du bac. Retirez I'ancien rouleau et insérez le nouveau dans
le bon sens (voir image). Insérez le papier bien droit, en laissant dépasser
I'extrémité d'au moins 2 cm . Fermez le couvercle : I'imprimante est préte.




Consignes de sécurité :

« Ne pas modifier I'appareil, cela pourrait 'endommager et causer des
blessures. Confiez les réparations a un technicien qualifié. N'utilisez pas
I'appareil s'il est endommagé ou dégage une odeur inhabituelle. N'insérez
aucun objet dans le port.

La lame de découpe du papier est tranchante — manipulez-la avec
précaution. Les enfants ne doivent utiliser I'appareil que sous la surveillance
d'un adulte.

Protégez I'appareil de I'humidité, de I'eau, des chocs, des vibrations et de la
lumiére directe du soleil.

Lors du chargement, manipulez le cable avec précaution afin de ne pas
endommager le port.

Nettoyez uniquement avec un chiffon doux et sec. N'utilisez pas de produits
nettoyants agressifs.

Conservez le papier thermique de rechange dans un endroit sombre, & une
température comprise entre 23 et °C et a 50 % d'humidité.

IT—MANUALE D'USO

Contenuto della confezione: Mini stampante termica, 5 rotoli di carta (1
all'interno della stampante, 4 di ricambio), cavo da Type-C a USB-A, 50 cm,
manuale.

Parametri tecnici: Bluetooth: versione 5.1, batteria: 800 mAh 3,7 V Li-ion,
risoluzione di stampa: 200 dpi (stampa in bianco e nero), larghezza carta: 55
mm, cavo: da Type-C a USB-A, 50 cm, app di stampa: Fun Print (disponibile
su App Store e Google Play), materiale: ABS, dimensioni: 80 x 79 x 39 mm,
peso: 160 g

Ricarica: Caricare la stampante prima del primo utilizzo. Utilizzare il cavo in
dotazione. Collegare il connettore Type-C alla stampante. Collegare I'altra
estremita a un caricabatterie con porta USB-A di tipo La ricarica & indicata
da un LED rosso, che si spegne quando la stampante & completamente
carica. Dopo la ricarica, scollegare il cavo di alimentazione.

Per iniziare: Per controllare la stampante, scaricare I'app Fun Print da Google
Play/App Store. Dopo aver installato I'app, accendere la stampante tenendo
premuto il pulsante sul retro (3 secondi): il LED iniziera a lampeggiare in
verde. Attiva il Bluetooth, apri I'app, clicca su "+ Dispositivi connessi" e associa
la stampante. Il LED si accendera di verde: la stampante & pronta.
Sostituzione del rotolo di carta: Utilizza le maniglie laterali per aprire il
coperchio del vassoio. Rimuovi il rotolo vecchio e inserisci quello nuovo nella
direzione corretta (vedi immagine). Inserisci la carta in modo che sia ben dritta
e che l'estremita sporga di almeno 2i di cm. Chiudere il coperchio: la
stampante & pronta.
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Informazioni di sicurezza:

« Non manomettere il dispositivo: sussiste il rischio di danni e lesioni. Affidare
le riparazioni a un tecnico qualificato. Non utilizzare il dispositivo se &
danneggiato o emette odori strani. Non inserire oggetti nella porta.

La lama per strappare la carta & affilata: maneggiare con cura. | bambini
possono utilizzare il dispositivo solo sotto la supervisione di un adulto.
Proteggere da umidita, acqua, urti, vibrazioni e luce solare diretta.

Durante la ricarica, maneggiare il cavo con cura per evitare di danneggiare
la porta.

Pulire solo con un panno morbido e asciutto. Non utilizzare detergenti
aggressivi.

Conservare la carta termica di ricambio in un luogo buio a una temperatura
compresa tra 23 e °C e con un'umidita relativa del 50%.

NL— GEBRUIKERSHANDLEIDING

Inhoud van de verpakking: Thermo Mini-printer, 5 papierrollen (1 in de
printer, 4 reserve), Type-C naar USB-A-kabel, 50 cm, handleiding.
Technische parameters: Bluetooth: versie 5.1, batterij: 800 mAh 3,7 V Li-ion,
afdrukresolutie: 200 dpi (afdrukken in zwart-wit), papierbreedte: 55 mm, kabel:
Type-C naar USB-A, 50 cm, afdruk-app: Fun Print (beschikbaar in App Store
en Google Play), materiaal: ABS, afmetingen: 80 x 79 x 39 mm, gewicht: 160 g
Opladen: Laad de printer op voor het eerste gebruik. Gebruik de
meegeleverde kabel. Sluit de Type-C-connector aan op de printer. Sluit het
andere uiteinde aan op een oplader met een USB-A-poort ( ). Het opladen
wordt aangegeven door een rood lampje, dat uitgaat wanneer de printer
volledig is opgeladen. Koppel na het opladen de stroomkabel los.

Aan de slag: Om de printer te bedienen, downloadt u de Fun Print-app uit

Google Play/App Store. Na installatie van de app schakelt u de printer in door

de knop aan de achterkant ingedrukt te houden (3 seconden) — het LED-

lampje begint groen te knipperen. Schakel Bluetooth in, open de app, klik op

"+ Verbonden apparaten” en koppel de printer. Het LED-lampje gaat groen

branden — de printer is klaar voor gebruik.

De papierrol vervangen: Gebruik de handgrepen aan de zijkant om het

deksel van de lade te openen. Verwijder de oude rol en plaats de nieuwe in de

juiste richting (zie afbeelding). Plaats het papier recht, met het uiteinde
minimaal 2 cm uitstekend. Sluit het deksel — de printer is klaar voor gebruik.

Veiligheidsinformatie:

« Knoei niet met het apparaat — er bestaat gevaar voor schade en letsel. Laat
reparaties over aan een gekwalificeerde servicemonteur. Gebruik het
apparaat niet als het beschadigd is of vreemd ruikt. Steek geen voorwerpen
in de poort.



Het mesje voor het afscheuren van papier is scherp — wees voorzichtig.
Kinderen mogen het apparaat alleen onder toezicht van volwassenen
gebruiken.

Bescherm het apparaat tegen vocht, water, schokken, trillingen en direct
zonlicht.

Ga tijdens het opladen voorzichtig om met de kabel om beschadiging van
de poort te voorkomen.

Reinig alleen met een zachte, droge doek. Gebruik geen agressieve
reinigingsmiddelen.

Bewaar vervangend thermisch papier op een donkere plaats bij een
temperatuur van ongeveer 23-°C en een luchtvochtigheid van 50%.

ES—MANUAL DE USO

Contenido del paquete: Mini impresora térmica, 5 rollos de papel (1 dentro
de la impresora, 4 de repuesto), cable tipo C a USB-A, 50 cm, manual.
Parametros técnicos: Bluetooth: version 5.1, bateria: 800 mAh, 3,7 V, iones
de litio, resolucion de impresién: 200 ppp (imprime en blanco y negro), ancho
del papel: 55 mm, cable: tipo C a USB-A, 50 cm, aplicacion de impresion: Fun
Print (disponible en App Store y Google Play), material: ABS, dimensiones: 80
X 79 x 39 mm, peso: 160 g

Carga: Cargue la impresora antes de usarla por primera vez. Utilice el cable

incluido. Conecta el conector tipo C a la impresora. Conecte el otro extremo a

un cargador con un puerto USB-A de tipo . La carga se indica mediante un

LED rojo, que se apaga cuando la impresora estd completamente cargada.

Después de la carga, desconecte el cable de alimentacion.

Para empezar: Para controlar la impresora, descargue la aplicacién Fun Print

desde Google Play/App Store. Después de instalar la aplicacion, encienda la

impresora manteniendo pulsado el botén de la parte posterior (3 segundos); el

LED comenzara a parpadear en verde. Active el Bluetooth, abra la aplicacion,

haga clic en «+ Dispositivos conectados» y empareje la impresora. EI LED se

iluminara en verde: la impresora esta lista.

Sustitucion del rollo de papel: Utilice las asas laterales para abrir la cubierta

de la bandeja. Retire el rollo antiguo e inserte el nuevo en la direccion correcta

(véase la imagen). Inserte el papel recto, con el extremo sobresaliendo al

menos 2 cm. Cierre la tapa: la impresora esta lista.

Informacion de seguridad:

« No manipule el dispositivo, ya que existe riesgo de dafios y lesiones. Deje
las reparaciones en manos de un técnico de servicio cualificado. No utilice
el dispositivo si esta dafiado o huele raro. No introduzca ningtin objeto en el
puerto.
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La cuchilla para cortar el papel esta afilada; manéjela con cuidado. Los
nifios solo pueden utilizar el dispositivo bajo la supervisién de un adulto.
Protéjalo de la humedad, el agua, los golpes, las vibraciones y la luz solar
directa.

Durante la carga, manipule el cable con cuidado para no dafiar el puerto.
Limpielo tnicamente con un pario suave y seco. No utilice productos de
limpieza agresivos.

Guarde el papel térmico de repuesto en un lugar oscuro a una temperatura
aproximada de 23- °C y con una humedad del 50 %.

PT—MANUAL DO UTILIZADOR

Conteudo da embalagem: Mini impressora térmica, 5 rolos de papel (1
dentro da impressora, 4 sobressalentes), cabo tipo C para USB-A, 50 cm,
manual.

Parametros técnicos: Bluetooth: versao 5.1, bateria: 800 mAh 3,7 V Li-ion,

resolug&o de impressao: 200 dpi (imprime a preto e branco), largura do papel:

55 mm, cabo: tipo C para USB-A, 50 cm, aplicagdo de impress&o: Fun Print

(disponivel na App Store e Google Play), Material: ABS, Dimensdes: 80 x 79 x

39 mm, Peso: 160 g

Carregamento: Carregue a impressora antes da primeira utilizagdo. Use o

cabo incluido. Ligue o conector Tipo C & impressora. Ligue a outra

extremidade a um carregador com uma porta USB-A de . O carregamento &
indicado por um LED vermelho, que se apaga quando a impressora estiver
totalmente carregada. Ap6s o carregamento, desconecte o cabo de
alimentag&o.

Introdugao: Para controlar a impressora, transfira a aplicagdo Fun Print da

Google Play/App Store. Ap6s instalar a aplicagao, ligue a impressora

mantendo premido o bot&o na parte traseira (3 segundos) — o LED comegara

a piscar a verde. Ligue o Bluetooth, abra a aplicagéo, clique em «+

Dispositivos conectados» e emparelhe a impressora. O LED acendera em

verde — a impressora esta pronta.

Substituir o rolo de papel: Use as algas laterais para abrir a tampa da

bandeja. Remova o rolo antigo e insira o novo na diregéo correta (veja a

imagem). Insira o papel direito, com a extremidade a sobressair pelo menos

2cm. Feche a tampa — a impressora esta pronta.

Informacgdes de seguranca:

« Néo altere o dispositivo — existe o risco de danos e ferimentos. Deixe as
reparagdes a cargo de um técnico de assisténcia qualificado. N&o utilize o
dispositivo se estiver danificado ou com cheiro estranho. N&o insira objetos
na porta.



A lamina para cortar papel é afiada — manuseie com cuidado. As criangas
s6 podem utilizar o dispositivo sob a superviséo de um adulto.

Proteja da humidade, agua, choques, vibragdes e luz solar direta.

Durante o carregamento, manuseie o cabo com cuidado para evitar
danificar a porta.

Limpe apenas com um pano macio e seco. Nao utilize produtos de limpeza
agressivos.

Armazene o papel térmico de substituigdo num local escuro, a uma
temperatura de aproximadamente 23— °C e 50% de humidade.

HU — HASZNALATI UTMUTATO

A csomag tartalma: Thermo Mini nyomtaté, 5 db papirtekercs (1db a
nyomtatéban, 4 db tartalék), Type-C — USB-A kabel, 50 cm, hasznalati
utmutato.

Miiszaki adatok: Bluetooth: 5.1 verzio, Akkumulator: 800 mAh 3,7 V Li-ion,
Nyomtatasi felbontas: 200 dpi (fekete-fehér nyomtatas), Papirszélesség: 55
mm, Kabel: Type-C-USB-A, 50 cm, Nyomtatasi alkalmazas: Fun Print
(elérhet6 az App Store-ban és a Google Playen), Anyag: ABS, Méretek:
80x79x39 mm, Suly: 160 g

Toltés: Az elsé hasznalat elétt toltse fel a nyomtatét. Hasznélja a mellékelt
kabelt. Csatlakoztassa a Type-C csatlakozdt a nyomtatdhoz. A masik végét
csatlakoztassa egy USB-A porttal rendelkez6 toltéhoz. A toltést egy piros LED
jelzi, amely kialszik, amikor a nyomtaté teljesen feltdltédott. A toltés utan
vélassza le a tapkabelt.

Elsé lépések: A nyomtaté vezériéséhez toltse le a Fun Print alkalmazast a
Google Play/App Store aruhazbol. Az alkalmazas telepitése utan kapcsolja be
a nyomtatét a hatoldalon talalhaté gomb lenyomva tartasaval (3 masodpercig)
— a LED zélden villogni kezd. Kapcsolja be a Bluetooth-t, nyissa meg az
alkalmazast, kattintson a ,+ Csatlakoztatott eszk6z6k” gombra, és parositsa a
nyomtatét. A LED zolden vilagit — a nyomtaté készen all.

Papirtekercs cseréje: Az oldalso fogantytkkal nyissa ki a talca fedelét.
Tavolitsa el a régi tekercset, és helyezze be az Ujat a megfelel6 iranyba (lasd
a képet). Helyezze be a papirt egyenesen, ugy, hogy a vége legalabb 2—cm-
rel kilégjon. Csukja be a fedelet — a nyomtaté készen all.

Biztonsagi informaciok:

« Ne nydljon a készlilékhez — sériilés és balesetveszély all fenn. A javitast
csak szakképzett szerviztechnikus végezze. Ne haszndlja a késziiléket, ha
sérlilt vagy szokatlan szagot araszt. Ne helyezzen semmilyen targyat a
nyilasba.

A papirvagé penge éles — 6vatosan kezelje. Gyermekek csak felnétt
felligyelete mellett hasznalhatjak a késziiléket.
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Ovja a nedvességtél, viztd|, (itésektél, rezgésektd| és kdzvetlen napfénytsl.
Toltés kozben 6vatosan kezelje a kabelt, hogy ne sériiljon a port.

Csak puha, szaraz ruhaval tisztitsa. Ne hasznaljon agressziv
tisztitdszereket.

A pét héérzékeny papirt sétét helyen, kb. 23— °C hémérsékleten és 50%
paratartalom mellett tarolja.

HR —UPUTSTVO ZA UPORABU

Sadrzaj paketa: Termo mini pisa¢, 5 rola papira (1 unutar pisaca, 4 rezervne),
kabel Type-C na USB-A, 50 cm, priru¢nik.

Tehnicki parametri: Bluetooth: verzija 5.1, Baterija: 800mAh 3.7V Li-ion,
Rezolucija ispisa: 200 dpi (ispis crno-bijelo), Sirina papira: 55 mm, Kabel:
Type-C na USB-A, 50 cm, Aplikacija za ispis: Fun Print (dostupno u App Store
i Google Play), Materijal: ABS, Dimenzije: 80x79x39mm, TezZina: 160g
Punjenje: Napunite pisac prije prve upotrebe. Koristite priloZeni kabel. Spojite
Type-C konektor na pisa¢. Drugi kraj spojite na punja¢ s USB-A prikljucak.
Punjenje je oznageno crvenom LED lampicom koja se gasi kada je pisa¢
potpuno napunjen. Nakon punjenja, odspojite kabel za napajanje.

Pocetak: Za upravljanje pisatem preuzmite aplikaciju Fun Print s Google
Play/App Storea. Nakon instalacije aplikacije, ukljucite pisa¢ tako da drzne
pritisnut gumb na straZnjoj strani (3 sekunde) — LED ¢e poceti treperiti zeleno.
Ukljucite Bluetooth, otvorite aplikaciju, kliknite na "+ Povezani uredaji" i uparite
pisa¢. LED ce svijetliti zeleno — pisac je spreman.

Zamjena role papira: Za otvaranje poklopca ladice koristite bocne rucke.
Izvadite staru rolu i umetnite novu u ispravnom smjeru (vidi sliku). Umetnite
papir ravno, s krajem koji viri najmanje 2 cm. Zatvorite poklopac — pisa¢ je
spreman.

Sigurnosne informacije:

Ne dirajte uredaj — postoji opasnost od ostec¢enja i ozljeda. Popravke
prepustite kvalificiranom serviseru. Ne koristite uredaj ako je ostecen iliima
Eudan miris. Ne umedite nikakve predmete u prikljucak.

Oétrica za otkidanje papira je ostra — rukujte njome paZljivo. Djeca smiju
koristiti uredaj samo pod nadzorom odrasle osobe.

Zastititi od vlage, vode, udaraca, vibracija i izravne sunceve svjetlosti.

. Pr“ m pun]enja pazljivo rukujte kabelom kako biste izbjegli oSte¢enje

Clstlte samo mekom, suhom krpom. Ne koristite agresivna sredstva za
ciscenje.

Zamijenski termalni papir uvajte na tamnom mjestu na temperaturi od
otprilike 23—°C i 50% vlaznosti zraka.



SI—UPORABNISKI PRIROCNIK

Vsebina paketa: Mini termi¢ni tiskalnik, 5 zvitkov papirja (1 v tiskalniku, 4
rezervni), kabel Type-C na USB-A, 50 cm, navodila za uporabo.

Tehniéni parametri: Bluetooth: razli¢ica 5.1, baterija: 800 mAh 3,7 V Li-ion,
locljivost tiskanja: 200 dpi (tiskanje v érno-beli barvi), Sirina papirja: 55 mm,
kabel: tip C na USB-A, 50 cm, aplikacija za tiskanje: Fun Print (na voljo v App
Store in Google Play), material: ABS, dimenzije: 80 x 79 x 39 mm, teza: 160 g
Polnjenje: Pred prvo uporabo napolnite tiskalnik. Uporabite priloZeni kabel.
Prikljucite prikljucek Type-C na tiskalnik. Drugi konec prikljuite na polnilnik z
vmesnikom USB-A (). Polnjenje je oznaceno z rde¢o LED-lucko, ki ugasne, ko
je tiskalnik popolnoma napolnjen. Po polnjenju odklopite napajalni kabel.
Zacetek dela: Za upravljanje tiskalnika prenesite aplikacijo Fun Print iz
Google Play/App Store. Po namestitvi aplikacije vklopite tiskalnik tako, da
pridrzite gumb na zadnji strani (3 sekunde) — LED bo zagela utripati zeleno.
Vklopite Bluetooth, odprite aplikacijo, kliknite »+ Povezane naprave« in
povetZite tiskalnik. LED lu¢ka bo zasvetila zeleno — tiskalnik je pripravijen.
Zamenjava papirja: Z bo¢nimi ro¢aji odprite pokrov pladnja. Odstranite staro
zvitek in vstavite novega v pravilni smeri (glejte sliko). Papir vstavite ravno,
tako da konec $trli vsaj 2—. Zaprite pokrov — tiskalnik je pripravijen.
Varnostni nasveti:

* Ne posegajte v napravo — obstaja nevarnost poskodb in po$kodb. Popravila
prepustite usposobljenemu serviserju. Naprave ne uporabljajte, ¢e je
poskodovana ali ¢e ima nenavaden vonj. V odprtino ne vstavijajte nobenih
predmetov.

Rezalni noz za odrezovanje papirja je oster — ravnajte previdno. Otroci
lahko napravo uporabljajo le pod nadzorom odraslih.

Zasitite pred vlago, vodo, udarci, vibracijami in neposredno sonéno
svetlobo.

Med polnjenjem pazite na kabel, da ne poSkodujete vticnice.

Cistite samo z mehko, suho krpo. Ne uporabljajte agresivnih &istilnin
sredstev.

Nadomestni termi¢ni papir shranjujte na temnem mestu pri temperaturi
priblizno 23— °C in 50 % vlaZnosti.

RS—UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Sadrzaj pakovanja: Termo mini Stampac, 5x rolni papira (1 u $tampacu, 4
rezervne), Type-C na USB-A kabl, 50cm, uputstvo.

Tehnicki parametri: Bluetooth: verzija 5.1, Baterija: 800mAh 3.7V Li-ion,
Rezolucija $tampe: 200 dpi (tampa crno-belo), Sirina papira: 55mm, Kabl:
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Type-C na USB-A, 50cm, Aplikacija za Stampu: Fun Print (dostupna u App
Store i Google Play), Materijal: ABS, Dimenzije: 80x79x39mm, Tezina: 160g
Punjenje: Napunite Stampac pre prve upotrebe. Koristite priloZeni kabl.
PoveZite Type-C konektor sa Stampa¢em. PoveZite drugi kraj na punjaé

sa USB-A portom. Punjenje je oznaceno crvenom LED lampicom, koja se gasi
kada je Stampa¢ potpuno napunjen. Nakon punjenja, iskljucite kabl za
napajanje.

Pocetak rada: Za upravljanje stampacem preuzmite aplikaciju Fun Print sa
Google Play/App Store-a. Nakon instalacije aplikacije, ukljucite Stampa¢ tako
Sto cete drzati dugme na poledini (3 sekunde) — LED lampica ¢e poceti da
treperi zeleno. Ukljucite Bluetooth, otvorite aplikaciju, kliknite na "+ Povezani
uredaji" i uparite $tampac. LED lampica ¢e zasvetleti zeleno — Stampac je
spreman.

Zamena rolne papira: Koristite boéne ru¢ke da otvorite poklopac fioke.
Izvadite staru rolnu i ubacite novu u pravom smeru (pogledajte sliku). Ubacite
papir pravo, tako da kraj viri najmanje 2 cm. Zatvorite poklopac — Stampac je
spreman.

Bezbednosne informacije:

Ne dirajte uredaj — postoji rizik od ostecenja i povrede. Popravke prepustite
kvalifikovanom serviseru. Ne koristite uredaj ako je ostecen ili ima neobican
miris. Ne ubacujte predmete u port.

NoZ za kidanje papira je oStar — rukujte pazljivo. Deca mogu koristiti uredaj
samo pod nadzorom odraslih.

Zaétitite od vlage, vode, udaraca, vibracija i direktne sunceve svetlosti.
Prilikom punjenja pazljivo rukujte kablom kako ne biste ostetili port.

Cistite samo mekom, suvom krpom. Ne koristite agresivna sredstva za
ciscenje.

Rezervni termo papir Euvajte na tamnom mestu na oko 23-°C i 50%
vlaZnosti.

RO -~ MANUAL DE UTILIZARE

Continutul pachetului: Mini imprimanta termicé, 5 role de hartie (1 in
interiorul imprimantei, 4 de rezerva), cablu tip C la USB-A, 50 cm, manual.
Parametri tehnici: Bluetooth: versiunea 5.1, baterie: 800 mAh 3,7 V Li-ion,
rezolutie de imprimare: 200 dpi (imprima in alb si negru), latime hartie: 55 mm,
cablu: tip C la USB-A, 50 cm, aplicatie de imprimare: Fun Print (disponibila

n App Store si Google Play), Material: ABS, Dimensiuni: 80x79x39 mm,
Greutate: 160 g

Incarcare: Incarcati imprimanta fnainte de prima utilizare. Utilizati cablul
inclus. Conectati conectorul de tip C la imprimanta. Conectati celalalt capat la
un incércator cu port USB-A de tip , ”. Incércarea este indicata de un LED
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rosu, care se stinge cand imprimanta este complet incéarcata. Dupa incércare,
deconectati cablul de alimentare.

Pentru a incepe: Pentru a controla imprimanta, descércati aplicatia Fun Print
din Google Play/App Store. Dupa instalarea aplicatiei, porniti imprimanta
apasand si mentinand apasat butonul din spate (3 secunde) — LED-ul va
ncepe sa clipeasca verde. Activati Bluetooth, deschideti aplicatia, faceti clic
pe ,+ Dispozitive conectate” si asociati imprimanta. LED-ul se va aprinde in
verde — imprimanta este gata.

inlocuirea rolei de hartie: Utilizati manerele laterale pentru a deschide
capacul tavii. Scoateti rola veche si introduceti-o pe cea noua in directia
corecta (vezi imaginea). Introduceti hartia drept, cu capétul iesind in afara cu
cel putin 2-i. Inchideti capacul — imprimanta este gata.

Informatii de siguranta:

Nu manipulati dispozitivul — exista riscul de deteriorare si rénire. Reparatiile
trebuie efectuate de un tehnician de service calificat. Nu utilizati dispozitivul
dacé este deteriorat sau miroase ciudat. Nu introduceti obiecte n port.
Lama de rupere a hartiei este ascutitd — manipulati-o cu atentie. Copiii pot
utiliza dispozitivul numai sub supravegherea unui adult.

Protejati de umiditate, apa, socuri, vibratii si lumina directa a soarelui.

Tn timpul incarcarii, manipulati cablul cu atentie pentru a evita deteriorarea
portului.

Curatati numai cu o carpa moale si uscata. Nu utilizati agenti de curatare
agresivi.

Depozitati hartia termica de rezerva intr-un loc intunecos, la o temperatura
de aproximativ 23— °C si umiditate de 50%.

BG —PBKOBOACTBO 3A MOJ13BAHE

ChabpkaHue Ha onakoekara: TepMo MUHU NpuHTep, 5 ponku xapTus (1 8
npuHTepa, 4 peaepeHu), kaben Type-C kbm USB-A, 50 cm, pbkOBOACTBO.
TexHuyecku napameTpu: Bluetooth: Bepcus 5.1, Batepusi: 800mAh 3.7V Li-
ion, Pesontouus Ha nevat: 200 dpi (neyat B 4epHo 1 6sno), LLinpuHa Ha
xaptuaTa: 56mm, Kaben: Type-C kbm USB-A, 50cm, Mpunoxexue 3a nevar:
Fun Print (HanuuHo B App Store n Google Play), Matepuan: ABS, Pasvepu:
80x79x39mm, Terno: 160g

3apexpaaHe: 3apefeTe npuHTepa npeau nbpsata ynotpeba. Manonseaiite
BKtoYeHns kaben. CebpxeTe koHekTopa Type-C kbM NpuHTepa. CBbpxeTe
ApYrvs Kpaii KbM 3apsigHo ycTpoiicTeo ¢ USB-A nopr ( ). 3apexnaaHeTo ce
VHOMKNPA C YepBEH CBETOANO/, KOWTO U3racea, koraTo NPUHTEPBT € HaMbIIHO
3apeneH. Criefj 3apexnaHeTo usknioyeTe kabena sa 3axpaHBsaHe.

MbpBY cThNKkU: 3a a yNpaBnsiBaTe NpUHTEpa, U3TerneTe NPUNOKEHEeTo
Fun Print ot Google Play/App Store. Crniea kaTo MHCTanupaTe NpUnoXxeHUeTo,
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BKIIOYETE MPUHTEPA, KaTo 3aAbpXuTe HaTucHaT ByToHa Ha rbpba (3 cekyHam)
— LED vHAnKaTopBT LWe 3anoyHe Aa mura B 3eneHo. Bknioyete Bluetooth,
0TBOpEeTe MPUINOKEHUETO, KIUKHETE BbpXY ,+ CBbp3aHu ycTpoicTea“ n
caBonTe npuHTepa. LED nHaUKaTopbT Lie CBETHE B 3€MEHO — NPUHTEPHT €
roToB.

CmsiHa Ha porkaTa xapTus: /3non3asaiiTe CTpaHUYHUTE APBXKY, 38 Aa
OTBOpWTE Kanaka Ha TaBarTa. /3BajjeTe cTaparta porika 1 nocTaBeTe HoBaTa B
npaeunHaTa nocoka (Bmxre nobpaxenneto). MoctaseTe xapTusiTa Npasa,
KaTo KPasiT M3Nn3a Haii-Manko 2 cM. 3aTBopeTe Kanaka — NPUHTEPLT € roToB.
Wndop 3a :

He nunaiiTe yCTPOMCTBOTO — CBLIECTBYBA PUCK OT NOBPEAA U HapaHsBaHe.
OcTaBeTe PeMOHTUTE Ha KBanuULMpaH CepBU3EH TEXHUK. He
n3nonagaiiTe yCTPONCTBOTO, ako e MOBPeAEHO Ui MuUpULLIE CTPaHHO. He
nocTaBsiTe HUKaKBU NPeAMETU B nopTa.

HoxueTo 3a 0TKbCBaHe Ha XapTusi € 0CTPO — GopaBeTe C HEro BHUMATENHO.
[euata moraT Aa M3Mon3BaT yCTPOMCTBOTO CaMo Noa HabnioaeHne Ha
Bb3PaCTHN.

Ma3ete oT Bnara, BoAa, yAapw, BUGpaLMmM 1 Npsika CribHYeBa CBETNNHA.
Mpw 3apexpaaHe, GopaBeTe BHMMaTENHO ¢ kabena, 3a aa He noepeauTe
nopra.

MouncTealiTe camo ¢ Meka, cyxa kbpna. He nanonssaiite arpecusHn
nouucTBaLLM cpeacTea.

ChbXpaHsiBaiiTe pe3epBHaTa TepMOXapTUsi Ha TbBMHO MACTO Npu
Temnepartypa okono 23— °C u BnaxHoct 50%.

UA — IHCTPYKL|IA 3 EKCMIYATALLT

Komnnexkrt noctaBsku: TepmonpunTep Mini, 5 pynoHie nanepy (1 BcepeauHi
npuHTepa, 4 3anacHux), kabenb Type-C go USB-A, 50 cMm, iHCTpyKLisi.
TexHiuHi napameTpu: Bluetooth: Bepcis 5.1, Akymynstop: 800 mMA-roa, 3,7 B,
niTin-ioHHWit, PoapinbHa 3natHicTb Apyky: 200 dpi (Apyk YopHO-Ginuit),
LUnpuHa nanepy: 55 mm, Kabenb: Type-C go USB-A, 50 cm, loaatok ans
Apyky: Fun Print (noctynnuii B App Store Ta Google Play), Matepian: ABS,
Poamipu: 80x79x39 mm, Bara: 160 r

3apsmkanHa: MNepe NepLMM BUKOPUCTaHHSIM 3apsiAiTh NPUHTEp.
BukopucToByiiTe kabenb, Lo BXOAWUTL 40 komnnekTy. Migkniovite pos'em
Type-C no npunTepa. IHWWit KiHeUb NiAKNIoYITL A0 3apsAHOTO NPUCTPOIO 3
noptom USB-A Tuny « ». 3apsixaHHs NO3Ha4aeTbCs YePBOHNM
CBITNOAIOAOM, AIKMA BUMUKAETLCS, KONU NPUHTEP NOBHICTIO 3apSHKEHNIA.
Micns 3apsigxaHHs Bia'eaHanTe kabenb XUBNEHHS.

Mowuatok po6oTu: [INsi kepyBaHHs NPUHTEPOM 3aBaHTaxTe AoaaTtok Fun Print
3 Google Play/App Store. lMicns BCTaHOBNEHHS Nporpamu yBIMKHITb MPUHTEp,
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YTPUMYIOYM KHOTIKY Ha 3aHiil naHeni (3 cekyHau) — CBiTNoAioa NoyHe
6Hnumatyn 3eneHnM. YBiMKHITL Bluetooth, BinkpuitTe foaaTtok, HAaTUCHITL «+
MipknioyeHi NnpucTpoi» i NipkioYiT NpuHTep. CBITNOAIOA 3aropUTLCs 3eNeHUM
— NPUHTEP roTOBWIA A0 POBOTH.

3awmina pynoHy nanepy: BinkpuiiTe kpuLky noTka 3a 0NOMOroro 6idHnx
py4oK. BUiMITb cTapuii pynoH i BCTaBTe HOBUIA y NPaBUIIbHOMY HanpsMKy
(avB. manioHok). BcTaBTe nanip piBHO, Tak W06 ioro KiHeLb BUCTYNaB He
MEHLUE HiX Ha 2— . 3aKpuiiTe KPULLIKY — NPUHTEP rOTOBWIA A0 POGOTU.
Indopmauis 3 6esneku:

e He HamaraiiTecs camoCTiliHO PEMOHTYBAaTV NPUCTPII — Lie MOXe NpU3BecTn
[10 MOLIKOKEHHSI Ta TPaBMyBaHHsl. PEMOHT MOBUHEH BUKOHYBaTH
kBanicikoBaHUI CepBICHMIN TexXHIK. He BUKOPUCTOBYITE NMPUCTPIN, SKLLIO BiH
NOLLKOZKEHWI A a0 Mae He3BWYaiiHUiA 3anax. He BcTaBnsiiTe Gyab-ski
npeamMeTH B MopT.

TNe3so ans sigpusy nanepy roctpe — 6yabTe obepexHi. [iTn MoxXyTb
KOPUCTYBATUCS NPUCTPOEM TiNlbKW Mif HArMSAOM AOPOCHMX.

BaxuwaiiTe Bif BOnor, BoAW, yAapis, Bibpauii Ta NpSMUX COHSHHUX
MPOMeHiB.

Mg, Yac 3apsimxaHHs o6epexHo noBoabTecA 3 kabenem, Wo6 He
MOLWKOANTY MOPT.

YucTiTh TiNbKM M'AKOKO CyXOt0 TKaHUHOK. He BUKOpUCTOBYINTE arpecuBHi
Muioui 3acobu.

36epiraiiTe 3anacHuit TepMonanip y TEeMHOMY MiCLii pu Temneparypi
npu6nuato 23-°C i Bonorocti 50%.

DK—-BRUGERMANUAL

Pakken indeholder: Thermo Mini-printer, 5 papirruller (1 inde i printeren, 4
ekstra), Type-C til USB-A-kabel, 50 cm, manual.

Tekniske parametre: Bluetooth: version 5.1, batteri: 800 mAh 3,7 V Li-ion,
udskriftsoplgsning: 200 dpi (udskriver i sort-hvid), papirbredde: 55 mm, kabel:
Type-C til USB-A, 50 cm, udskriftsapp: Fun Print (tilgeengelig i App Store og
Google Play), materiale: ABS, dimensioner: 80 x 79 x 39 mm, vaegt: 160 g
Opladning: Oplad printeren for farste brug. Brug det medfalgende kabel.
Tilslut Type-C-stikket til printeren. Tilslut den anden ende til en oplader med en
USB-A-port ( ). Opladning indikeres af en red LED, der slukker, nar printeren
er fuldt opladet. Frakobl stremkablet efter opladning.

Kom godt i gang: For at styre printeren skal du downloade appen Fun Print
fra Google Play/App Store. Efter installation af appen skal du teende printeren
ved at holde knappen pa bagsiden nede (3 sekunder) — LED'en begynder at
blinke grent. Teend Bluetooth, abn appen, klik pa "+ Tilsluttede enheder" og
par printeren. LED'en lyser grent — printeren er klar.
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Udskiftning af papirrullen: Brug handtagene pa siden til at abne
bakkedaekslet. Fjern den gamle rulle, og indszet den nye i den rigtige retning
(se billedet). Indseet papiret lige, sa enden stikker mindst 2- cm ud. Luk
deekslet — printeren er klar.

Sikkerhedsoplysninger:

e Undlad at manipulere med enheden — der er risiko for beskadigelse og
personskade. Overlad reparationer til en autoriseret servicetekniker. Brug
ikke enheden, hvis den er beskadiget eller lugter maerkeligt. Indszet ikke
genstande i porten.

Papirskeeret er skarpt — handter det med forsigtighed. Barn ma kun bruge
enheden under opsyn af en voksen.

Beskyt mod fugt, vand, sted, vibrationer og direkte sollys.

Ved opladning skal kablet handteres med forsigtighed for at undga
beskadigelse af porten.

Renger kun med en blad, ter klud. Brug ikke aggressive renggringsmidler.
Opbevar ekstra termopapir pa et morkt sted ved ca. 23—°C og 50 %
luftfugtighed.

FI— KAYTTOOHJE

Pakkauksen sisélté: Thermo Mini -tulostin, 5 paperirullaa (1 tulostimen
sisalla, 4 vararullaa), Type-C—-USB-A-kaapeli, 50 cm, kayttohje.

Tekniset tiedot: Bluetooth: versio 5.1, Akku: 800 mAh 3,7 V Li-ion,
Tulostustarkkuus: 200 dpi (mustavalkotulostus), Paperin leveys: 55 mm,
Kaapeli: Type-C-USB-A, 50 cm, Tulostussovellus: Fun Print (saatavilla App
Storesta ja Google Playsta), materiaali: ABS, mitat: 80 x 79 x 39 mm, paino:
160 g

Lataaminen: Lataa tulostin ennen ensimmaista kayttod. Kayta mukana
toimitettua kaapelia. Liitd Type-C-liitin tulostimeen. Liita toinen p&a laturiin,
jossa on USB-A-portti ( ). Lataus nakyy punaisena LED-valona, joka sammuu,
kun tulostin on ladattu tayteen. Irrota virtajohto latauksen jalkeen.
Aloittaminen: Tulostimen ohjaamiseksi lataa Fun Print -sovellus Google
/App Storesta. Kun olet asentanut sovelluksen, kdynnista tulostin

ll4 takana olevaa painiketta painettuna (3 sekuntia) — LED-merkkivalo
alkaa vilkkua vihre&na. Kéynnisté Bluetooth, avaa sovellus, napsauta "+
Yhdistetyt laitteet" ja yhdista tulostin. LED-merkkivalo syttyy vihredksi — tulostin
on kayttévalmis.

Paperirullan vaihtaminen: Avaa lokeron kansi sivukahvoista. Poista vanha
rulla ja aseta uusi rulla oikeaan suuntaan (katso kuva). Aseta paperi suoraan
paikalleen niin, ettd sen paa ulkonee vahintaan 2—. Sulje kansi — tulostin on
kayttévalmis.




Turvallisuustiedot:

Ala kasittele laitetta — se voi vahingoittua ja aiheuttaa loukkaantumisen. Jata

korjaukset ammattitaitoisen huoltoteknikon tehtévaksi. Ala kayta laitetta, jos

se on vaurioitunut tai haisee epatavalliselta. Ala tydnna mitaan esineita

porttiin.

Paperin repaisytera on teréva — kasittele varoen. Lapset saavat kayttaa

laitetta vain aikuisen valvonnassa.

Suojaa kosteudelta, vedelta, iskuilta, tarinélta ja suoralta auringonvalolta.

Kasittele kaapelia varovasti latauksen aikana, jotta portti ei vahingoitu.

Puhdista vain pehmella, kuivalla linalla. Ala kayta voimakkaita

puhdistusaineita.

e Séi vaihtopaperirulla pime&sséa paikassa noin 23— °C:n lampédtilassa ja
50 %:n kosteudessa.

SE — ANVANDARMANUAL

Férpackningens innehall: Thermo Mini-skrivare, 5 pappersrullar (1 i
skrivaren, 4 reservrullar), kabel typ C till USB-A, 50 cm, bruksanvisning.
Tekniska parametrar: Bluetooth: version 5.1, batteri: 800 mAh 3,7 V Li-ion,
utskriftsupplésning: 200 dpi (utskrift i svartvitt), pappersbredd: 55 mm, kabel:
typ C till USB-A, 50 cm, utskriftsapp: Fun Print (finns i App Store och Google
Play), material: ABS, matt: 80 x 79 x 39 mm, vikt: 160 g

Laddning: Ladda skrivaren fore forsta anvandningen. Anvand den
medféljande kabeln. Anslut typ C-kontakten till skrivaren. Anslut den andra
anden till en laddare med en USB-A-port ( ). Laddningen indikeras av en rod
LED-lampa som slocknar nér skrivaren ar fulladdad. Koppla bort stromkabeln
efter laddning.

Komma igang: For att styra skrivaren laddar du ner appen Fun Print fran
Google Play/App Store. Nar du har installerat appen slar du pa skrivaren
genom att halla ned knappen pa baksidan (3 sekunder) — LED-lampan borjar
blinka gront. Sla pa Bluetooth, 6ppna appen, klicka pa "+ Anslutna enheter"
och para ihop skrivaren. LED-lampan lyser grént — skrivaren ar klar.

Byta pappersrulle: Anvand sidohandtagen for att dppna fackets lock. Ta bort
den gamla rullen och satt in den nya i ratt riktning (se bild). Satt i papperet
rakt, sa att &nden sticker ut minst 2—. Stang locket — skrivaren ar klar.
Sékerhetsinformation:

Rér inte vid enheten — det finns risk for skador och personskador. Lamna
reparationer till en kvalificerad servicetekniker. Anvand inte enheten om den
ar skadad eller luktar konstigt. Satt inte in nagra féremal i porten.
Pappersavskararen ar vass — hantera den forsiktigt. Barn far endast
anvanda enheten under uppsikt av vuxen.

Skydda mot fukt, vatten, stétar, vibrationer och direkt solljus.
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Var forsiktig med kabeln vid laddning for att undvika skador pa porten.
Rengér endast med en mjuk, torr trasa. Anvand inte aggressiva
rengdringsmedel.

Forvara reservtermopapper pa en mérk plats vid ca 23—°C och 50 %
luftfuktighet.

GR—EMXEIPIAIO XPHZTH

Mepiexépeva ouokevaoiag: Mivi BeppoTuttwg, 5 poAd xapTiol (1 péoa
aTOV EKTUTTWTA, 4 avTaMakTikd), kaAwdio Type-C og USB-A, 50 cm,
EYXEIPIDIO.

Texvikég mapdperpor: Bluetooth: ékdoon 5.1, Mmarapia: 800mAh 3,7V Li-ion,
Avahuon ektdTrwong: 200 dpi (ekTuTTVEl o€ aoTTpouaupo), MAGrog xapTioU:
55mm, KaAwdio: Type-C og USB-A, 50cm, Eappoyn ektdmwong: Fun Print
(d1a6o1un oto App Store kai Google Play), YAiké: ABS, AlaoTdoeig:
80x79x39mm, Bapog: 160g

DépTion: PopTioTe TOV EKTUTIWTA TIPIV OTTO TNV TIPWTN XPAON.
XPNOIYOTIOIRCTE TO KAAWJIO TTOU TIEPIANAPBAVETAI OTN CUTKEUATTa. ZuvdéoTe
70 BUopa Type-C oTov eKTUTIWTH. ZuvdEéoTe TO GAAO AKPO OE QOPTIOTH He BUpa
USB-A T0TTO0U « ». H @06pTION UTTOdEIKVUETAI aTTd pia KOKKIV Auxvia LED, n
oTToia oBrjvel OTav 0 EKTUTTWTAG €ival TTARPWS QopTIoUéEVog. MeTd T @opTIoN,
aTroouvd£aTe TO KAAWDIO TPoPodoaiag.

ZekiviovTag: MNa va eAéyEeTe TOV EKTUTTWTH, KaTERAOTE TNV epappoyr Fun
Print amé 1o Google Play/App Store. MeTd Tnv eyKat@aoTaon Tng EQapUoyng,
EVEPYOTTOINOTE TOV EKTUTIWTH TTATWVTAG TTAPATETAPEVA TO KOUNTTi OTO TTioW
HEPOG (3 deutepoAemTTa) — n Auyvia LED Ba apyioel va avaBooBriver pe
Tpaaivo xpwpa. Evepyorronfote to Bluetooth, QVoIgTE TNV EQaPUOYT, KAVTE
KAIK 0TO "+ ZUVOESEPEVEG TUOKEUEG" KOl GUVBEDTE TOV EKTUTTWTH. H Auyvia
LED Ba avayel pe TIpAoivo XpWHa — 0 EKTUTTWTAG Eival €TOINOG.
AvTiKatdoTaon Tou poAoU XapTiol: XpNoIHOTIOINGTE TIG TTAEUPIKEG AaBEG yia
Va avoigeTe T KGAUPHa Tou diokou. AQaipéaTe TO TTAAIG POAG Kal TOTTOBETHOTE
TO KaIvoUpyIo e TN owaoTH kateuBuvan (BA. eikdva). ToTToBeTAOTE TO XOpPTi
€UBEia, Pe TO AKPO va TIPOEEEXEI TOUAdXIOTOV 2. KAEioTe TO KEAUPPA — O
EKTUTTWTAG €ival €TOINOG.

MAnpogopitg acpaAsiag:

Mnv TapaBIGgeTe Tn OUCKEUN — UTTAPXE KivOUVOG {NMIAS Kal TPQUHATIOHOU.
AQAOTE TIG ETTIOKEUEG O€ EGEIBIKEUPEVO TEXVIKO OEPRIG. MV XPNOIUOTIOIEITE
TN OUCKEUR €AV €ival KATEOTPAPPEVN 1 €XEl TIEPiEPYN oopn. Mnv eI08yeTE
avTiKeipeva oTn B0pa.

H Aemtida atmrokdAANONG XapTIoU gival aiXpnpr) — XEIPIOTEITE TNV PE TIPOTOXK.
Ta TaIdI& PTTOPOUV VA XPNOIPOTIOIOUV T CUCKEUN pévo uTré Tnv emiBAeyn
evNAIKWV.

21



MpooTaTEWTE TN CUOKEUN OTTO TNV UYPATia, TO VEPS, TOUG KpadaouoUg, TIG
Sovroeig kal TV dueon ékBeon aTov AAID.

Katé tn gopTIon, XEIPIOTEITE TO KAAWSIO PE TTPOCOXH VIO VA Unv
KaTaoTPEWETE TN BUpa.

KaBapigete povo pe éva pahakd, oteyvo Travi. Mnv XpnoIUoTTOIETE I0XUPG
KaBapIoTIKA.

ATT0BNKEUOTE TO AVTAAAGKTIKG BEPHIKG XAPTi OE OKOTEIVO PEPOG OE
Beppokpaaia TepiTrou 23— °C kai uypacia 50%.

LT—NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

Pakuoteés turinys: Termo mini spausdintuvas, 5 popieriaus ritinéliai (1
spausdintuvo viduje, 4 atsarginiai), C tipo j USB-A kabelis, 50 cm, naudojimo
instrukcija.

Techniniai parametrai: ,Bluetooth”: versija 5.1, baterija: 800 mAh, 3,7 V li¢io
jony, spausdinimo rai$ka: 200 dpi (spausdina juodai ir baltai), popieriaus plotis:
55 mm, kabelis: C tipo j USB-A, 50 cm, spausdinimo programa: ,Fun Print*
(galima atsisiysti i$ ,App Store" ir ,Google Play“), medZiaga: ABS, matmenys:
80 x 79 x 39 mm, svoris: 160 g

Ikrovimas: Prie$ pirma naudojima jkraukite spausdintuvg. Naudokite
pridedama kabelj. Prijunkite C tipo jungtj prie spausdintuvo. Kitg galg prijunkite
prie jkroviklio su ,, “ USB-A prievadu. |krovimas rodomas raudonu LED
indikatoriumi, kuris i$sijungia, kai spausdintuvas yra visiSkai jkrautas. Jkrovus,
atjunkite maitinimo kabelj.

Pradzia: Norédami valdyti spausdintuva, atsisiyskite ,Fun Print* programéle i$
.Google Play" / ,App Store". |diege programéle, jjunkite spausdintuva,
laikydami nuspaude mygtuka gale (3 sekundes) — LED lemputé pradés
mirkséti zalia spalva. Jjunkite ,Bluetooth”, atidarykite programéle, spustelékite
»+ Connected Devices* (Prijungti jrenginiai) ir susiekite spausdintuva. LED
lemputé uzsidegs Zalia spalva — spausdintuvas paruo$tas darbui.

Popieriaus ritinio keitimas: Naudodami $onines rankenas atidarykite déklo
dangtelj. ISimkite seng ritinélj ir jdékite naujg teisinga kryptimi (zr. paveikslélj).
|dékite popieriy tiesiai, kad jo galas iljsty maziausiai 2—. Uzdarykite dangtelj —
spausdintuvas paruo$tas darbui.

Saugos informacij;
Negalima savavaliskai keisti prietaiso konstrukcijos — kyla pavojus jj
sugadinti ir susiZeisti. Remontg atlikite tik kvalifikuotam technikos
specialistui. Nenaudokite jrenginio, s yra sugadintas arba skleidzia
keistg kvapa. Nekelkite jokiy daikty j jungtj.

Popieriaus nuplésimo peilis yra adtrus — elkités atsargiai. Vaikai gali naudoti
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Saugokite nuo drégmeés, vandens, smagiy, vibracijos ir tiesioginiy saulés
spinduliy.

Jkraunant atsargiai elkités su kabeliu, kad nepaZeistuméte jungties.
Valykite tik mink$tu, sausu skuduréliu. Nenaudokite agresyviy valymo
priemoniy.

Atsarginj terminj popieriy laikykite tamsioje vietoje, esant mazdaug 23-°C
temperatdrai ir 50 % drégniui.

LV — LIETOSANAS ROKASGRAMATA

lepakojuma saturs: Thermo Mini printeris, 5 papira rulli (1 printerT, 4
rezerves), Type-C uz USB-A kabelis, 50 cm, lietoSanas instrukcija.
Tehniskie parametri: Bluetooth: versija 5.1, akumulators: 800 mAh 3,7 V Li-
ion, drukas izskirtsp&ja: 200 dpi (druka melna un balta krasa), papira platums:
55 mm, kabelis: Type-C uz USB-A, 50 cm, drukasanas lietotne: Fun Print
(pieejama App Store un Google Play), materials: ABS, izméri: 80 x 79 x 39
mm, svars: 160 g

Uzlade: Pirms pirmas lietoSanas uzladgjiet printeri. Izmantojiet komplektacija
ieklauto kabeli. Pievienojiet Type-C savienotaju printerim. Pievienojiet otru
galu ladétajam ar USB-A portu ( ). Uzlade tiek noradita ar sarkanu LED
indikatoru, kas izslédzas, kad printeris ir pilniba uzladéts. Péc uzladésanas
atvienojiet baro$anas kabeli.

Sakums: Lai vaditu printeri, lejupieladéjiet lietotni Fun Print no Google
Play/App Store. Péc lietotnes instaléSanas ieslédziet printeri, nospieZot un
turot pogu aizmuguré (3 sekundes) — LED indikators saks mirgot zala krasa.
leslédziet Bluetooth, atveriet lietotni, noklik$kiniet uz "+ Connected Devices"
(Savienotas ierices) un savienojiet printeri. LED indikators iedegsies zala
krasa — printeris ir gatavs darbam.

Papira rulla nomainisana: Izmantojiet sanu rokturus, lai atvértu papira
kasetes vaku. Iznemiet veco rulli un ievietojiet jauno pareiza virziena (skatit
attélu). levietojiet papiru taisni, ta, lai gals izvirzitos vismaz 2—timetru garuma.
Aizveriet vaku — printeris ir gatavs darbam.

Drosibas informacija:

Nekada gadijuma neaiztikt ierici — pastav bojajumu un traumu risks.
Remontu uzticiet kvalificétam servisa tehnikim. Nelietojiet ierici, ja ta ir
bojata vai no tas nak divaina smarza. Neievietojiet nekadus priekSmetus
porta.

Papira atdali$anas asmens ir asa — rikojieties uzmanigi. Bérni ierici drikst
lietot tikai pieaugu$o uzraudziba.

Sargajiet no mitruma, tdens, triecieniem, vibracijam un tieSas saules
gaismas.

* Ladésanas laika rikojieties ar kabeli uzmanigi, lai nesabojatu portu.
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« Tiriet tikai ar mikstu, sausu dranu. Nelietojiet agresivus tiri$anas lidzeklus.
« Rezerves termopapiru glabajiet tum$a vieta aptuveni 23— °C temperatara un
50 % mitruma.

EE — KASUTAJAKASITLUS

Pakendi sisu: Thermo Mini Printer, 5 paberirulli (1 printeris, 4 varurullid),
Type-C-USB-A-kaabel, 50 cm, kasutusjuhend.

Tehnilised parameetrid: Bluetooth: versioon 5.1, aku: 800 mAh 3,7 V liitium-
ioon, printimisresolutsioon: 200 dpi (printib mustvalgena), paberi laius: 55 mm,
kaabel: Type-C-USB-A, 50 cm, printimisrakendus: Fun Print (saadaval App
Store'is ja Google Play'is), materjal: ABS, mddtmed: 80 x 79 x 39 mm, kaal:
160 g

Laadimine: Laadige printer enne esimest kasutamist. Kasutage kaasasolevat
kaablit. Unendage Type-C-pistik printeriga. Uhendage teine ots laadijaga,
millel on USB-A port ( ). Laadimist naitab punane LED-tuli, mis kustub, kui
printer on taielikult laetud. Parast laadimist (ihendage toitekaabel lahti.
Alustamine: Printeri juntimiseks laadige Google Play/App Store'ist alla
rakendus Fun Print. Pérast rakenduse installimist lllitage printer sisse, hoides
tagakdiljel nuppu all (3 sekundit) — LED hakkab vilkuma roheliselt. Lilitage
Bluetooth sisse, avage rakendus, kipsake ,+ Uhendatud seadmed” ja
ihendage printer. LED-tuli siittib roheliselt — printer on valmis.

Paberirulli vahetamine: Avage salve kaas kiillgmistest kaepidemetest.
Eemaldage vana rull ja asetage uus diges suunas (vt joonist). Asetage paber
sirgelt, nii et ots ulatuks vahemalt 2—t cm valja. Sulge kaas — printer on valmis.
Ohutusalane teave:

Arge seadmega manipuleerige — see vdib pdhjustada kahjustusi ja
vigastusi. Remonttdid tohib teha ainult kvalifitseeritud teenindustehnik. Arge
kasutage seadet, kui see on kahjustatud vai I18hnab imelikult. Arge
sisestage porti mingeid esemeid.

Paberi rebimise tera on terav — késitsege ettevaatlikult. Lapsed véivad
seadet kasutada ainult taiskasvanute jarelevalve all.

Hoida niiskuse, vee, I66kide, vibratsiooni ja otsese paikesevalguse eest.
Laadimisel kasitsege kaablit ettevaatlikult, et véltida pordi kahjustamist.
Puhastage ainult pehme ja kuiva lapiga. Arge kasutage agressiivseid
puhastusvahendeid.

Hoidke asendustermopaberit pimedas kohas temperatuuril umbes 23-°C ja
niiskusega 50%.
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TR — KULLANIM KILAVUZU

Paket igerigi: Thermo Mini Yazici, 5 adet kagit rulosu (1 adet yazici iginde, 4
adet yedek), Type-C - USB-A kablo, 50 cm, kullanim kilavuzu.

Teknik ozellikler: Bluetooth: stiriim 5.1, Pil: 800mAh 3.7V Li-ion, Baski
¢Ozunurliigi: 200 dpi (siyah beyaz baski), Kagit genisligi: 55mm, Kablo: Type-
C - USB-A, 50cm, Baski uygulamasi: Fun Print ( App Store ve Google Play'de
mevcuttur), Malzeme: ABS, Boyutlar: 80x79x39 mm, Agirlik: 160 g

Sarj Yaziciyi ilk kullanimdan 6nce sarj edin. Birlikte verilen kabloyu kullanin.
Type-C konektorini yaziciya baglayin. Diger ucunu USB-A baglanti noktasina
sahip bir sarj cihazina baglayin. Sarj, kirmizi bir LED ile gésterilir ve yazic
tamamen sarj oldugunda séner. Sarj tamamlandiktan sonra gui¢ kablosunu
cikarin.

Baslangig: Yaziciyi kontrol etmek igin Google Play/App Store'dan Fun Print
uygulamasini indirin. Uygulamay: yiikledikten sonra, arka taraftaki diigmeyi
basili tutarak (3 saniye) yaziciyi agin — LED yesil renkte yanip sénmeye
baslayacaktir. Bluetooth'u agin, uygulamay agin, "+ Bagli Cihazlar"a tiklayin
ve yazicly! eslestirin. LED yesil renkte yanacaktir — yazici hazirdir.

Kagit rulosunu degistirme: Yan tutacaklari kullanarak tepsi kapagini agin.
Eski ruloyu gikarin ve yenisini dogru yénde takin (resme bakin). Kagidi, ucu en
az 2cm disan gikacak sekilde diiz bir sekilde yerlestirin. Kapagi kapatin —
yazici hazirdir.

Giivenlik bilgileri:

Cihazi kurcalamayin — hasar ve yaralanma riski vardir. Onarimlari kalifiye
bir servis teknisyenine birakin. Cihaz hasarliysa veya garip kokuyorsa
kullanmayin. Baglanti noktasina herhangi bir nesne sokmayin.

Kagit kesme bigagdi keskindir — dikkatli kullanin. Cocuklar, cihazi yalnizca
yetiskin gézetiminde kullanabilir.

Neme, suya, darbelere, titresimlere ve dogrudan giines 1s1gina maruz
kalmaktan koruyun.

Sarj ederken, baglanti noktasina zarar vermemek igin kabloya dikkatli
davranin.

Yalnizca yumusak, kuru bir bezle temizleyin. Asindirici temizlik maddeleri
kullanmayin.

Yedek termal kagidi yaklagik 23— °C ve %50 nem oraninda karanlik bir
yerde saklayin.

EN - Recycling: Electronic and electrical products must not be
disposed of in household (mixed) waste but should be disposed
I

of as e-waste. Dispose of waste at the end of the product’s life in
accordance with applicable legal regulations. Please protect the
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environment. CZ - Recyklace: Elektronické a elektrické produkty nesméji byt
vhazovany do domovnich (smésnych) odpadu, ale vyhazuji se do
elektroodpadu. Likvidujte odpad na konci doby Zivotnosti vyrobku pfimérené
podle platnych zakonnych ustanoveni. Prosim $etfete Zivotni prostiedi. SK -
Recyklacia: Elektronické a elektrické produkty nesmu byt vyhadzované do
domového (zmesového) odpadu, ale musia byt odovzdané na zber
elektroodpadu. Odpad likvidujte na konci Zivotnosti vyrobku v stlade s
platnymi zakonmi. Prosim, chrafite Zivotné prostredie. PL - Recykling:
Produkty elektroniczne i elektryczne nie moga by¢ wyrzucane do odpadéw
komunalnych (zmieszanych), lecz nalezy je oddawac do elektroodpadow.
Utylizuj odpady po zakoriczeniu okresu uzytkowania produktu zgodnie z
obowigzujacymi przepisami. Prosimy o dbanie o $rodowisko. DE - Recycling:
Elektronische und elektrische Produkte diirfen nicht im Hausmiill (Restmdill)
entsorgt werden, sondern miissen dem Elektroschrott zugefiihrt werden.
Entsorgen Sie Abfélle am Ende der Produktlebensdauer geméR den geltenden
gesetzlichen Bestimmungen. Bitte schonen Sie die Umwelt. FR - Recyclage :
Les produits électroniques et électriques ne doivent pas étre jetés avec les
déchets ménagers (ordures ménagéres), mais doivent étre déposés dans les
points de collecte des déchets électroniques. Eliminez les déchets en fin de
vie du produit conformément & la législation en vigueur. Merci de protéger
environnement. IT - Riciclaggio: | prodotti elettronici ed elettrici non devono
essere smaltiti nei rifiuti domestici (indifferenziati), ma devono essere conferiti
nei rifiuti elettronici. Smaltire i rifiuti a fine vita del prodotto secondo le
normative vigenti. Si prega di proteggere I'ambiente. NL - Recycling:
Elektronische en elektrische producten mogen niet bij het huishoudelijk
(rest)afval worden weggegooid, maar dienen bij het elektronisch afval te
worden ingeleverd. Voer afval aan het einde van de levensduur van het
product af volgens de geldende wetgeving. Bescherm alstublieft het milieu. ES
- Reciclaje: Los productos electrénicos y eléctricos no deben desecharse con
la basura doméstica (mezclada), sino que deben llevarse a los puntos de
recogida de residuos electronicos. Elimine los residuos al final de la vida util
del producto de acuerdo con la normativa vigente. Por favor, cuide el medio
ambiente. PT - Reciclagem: Os produtos eletronicos e elétricos ndo devem
ser descartados no lixo doméstico (misto), mas sim nos residuos eletrénicos.
Elimine os residuos no final da vida util do produto de acordo com a legislagédo
aplicavel. Por favor, proteja o meio ambiente. HU - Ujrahasznositas: Az
elektronikus és elektromos termékeket nem szabad a haztartasi (vegyes)
hulladékba dobni, hanem az elektronikai hulladékgydijtébe kell helyezni. A
hulladékot a termék élettartamanak végén a hatalyos jogszabalyoknak
megfeleléen kell artalmatlanitani. Kérjik, 6vja a kérnyezetet. HR - Reciklaza:
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Elektronicki i elektricni proizvodi ne smiju se odlagati u kuéni (mije$ani) otpad,
ve¢ se moraju predavati kao elektronicki otpad. Otpade zbrinite na kraju
Zivotnog vijeka proizvoda u skladu s vaZeéim zakonskim propisima. Molimo
&uvaijte okoli$. Sl - Reciklaza: Elektronskih in elektricnih izdelkov ni dovoljeno
odlagati med gospodinjske (mesane) odpadke, ampak jih je treba oddati kot e-
odpadke. Odpadke odstranite ob koncu Zivijenjske dobe izdelka v skladu z
veljavnimi zakonskimi predpisi. Prosimo, varujte okolje. RS - Reciklaza:
Elektronski i elektriéni proizvodi ne smeju se odlagati u kuéni (meSoviti) otpad,
ve¢ se moraju odlagati kao elektronski otpad. Otpad odlaZite na kraju Zivotnog
veka proizvoda u skladu sa vaZe¢im zakonskim propisima. Molimo ¢uvajte
Zivotnu sredinu. RO - Reciclare: Produsele electronice si electrice nu trebuie
aruncate la gunoiul menajer (amestecat), ci trebuie predate la punctele de
colectare pentru deseuri electronice. Eliminati deseurile la sfarsitul duratei de
viatd a produsului conform reglementarilor legale aplicabile. V& rugam sa
protejati mediul. BG - Peunknupane: EnekTpoHHWUTE 1 enekTpuyeckute
NPoAYyKTU He TpsIGBa Aa Ce U3XBBLPNST B GUTOBNTE (CMECeHNTe) OTNagbLy, a
[la Ce NPeaaBarT KaTo eneKTPOHEH OTNaabK. MaxebpnsiTe oTnaabLUnTe B kpas
Ha eKCMoaTaLMOHHUS CPOK Ha NPOAYKTa CITIACHO eiCTBALMTE 3aKOHOBM
pasnopeabu. Mons, onaasaiTe okonHata cpeaa. UA - Mepepo6ka:
EnekTpoHHi Ta enekTpuyHi BUPOGM He MOXHa BUKMAATW B NOBYTOBI (3MiLuaHi)
BiAXoau, x NOTpiGHO 3aaBaTi sk eNeKTPOHHI Biaxoaw. YTunisyiite Biaxogmn
nicnsa 3aKiHYeHHs TepMiHy cnyx6u BupoBy 3riaHO 3 YUHHUM 3aKOHOABCTBOM.
Byab nacka, Gepexitb aoskinns. DK - Genbrug: Elektroniske og elektriske
produkter mé ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffald (blandet
affald), men skal afleveres som elektronikaffald. Bortskaffes ved produktets
levetids opher i overensstemmelse med gzeldende lovgivning. Venligst vaern
om miljget. FI - Kierrétys: Elektronisia ja sahkoisia tuotteita ei saa havittaa
talousjatteen (sekajatteen) mukana, vaan ne on toimitettava séhko- ja
elektroniikkaromun keraykseen. Havita jatteet tuotteen kayttéian lopussa
voimassa olevan lainséadannén mukaisesti. Ole hyva ja suojele ympéristoa.
SE - Atervinning: Elektroniska och elektriska produkter far inte slangas i
hushallssoporna (blandavfall) utan ska lamnas som elavfall. Kassera avfallet
vid produktens livslangds slut enligt gallande lagstiftning. Var vanlig och
skydda miljén. GR - AvakUkAwaon: Ta NAeKTPOVIKG kal NAEKTPIKE TTpoidvTa
Bev TTPETTEI VO ATTOPPITITOVTAI OTA OIKIAKA (MIKTG) aTToppipparTa, aAAd va
TapadidovTal wg NAekTpoVikG atréBANTa. ATroppiyTe Ta amréBAnTa GTO TEAOG
NG didpkelag {wiig Tou TTPOIGVTOG CUPPWVA HE TNV IoXUOUCT VOUOBETIa.
MapakaAoUue TTpooTaTeUoTe TO TrEPIBAAAOV. LT - P rbimas: Elektroniniai ir
elektriniai gaminiai negali bati iSmetami j buitines (misrias) atliekas, juos reikia
pristatyti kaip elektronines atliekas. Atliekas $alinti pasibaigus gaminio
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tarnavimo laikui laikantis galiojanciy teisés akty. PraSome saugoti aplinka. LV -
Parstrade: Elektroniskie un elektriskie izstradajumi nedrikst tikt izmesti
sadzives (jaukto) atkritumos, bet janodod ka elektronikas atkritumi. Atkritumi
jautilizé péc produkta kalpo$anas laika beigam saskana ar spéka esosajiem
tiestbu aktiem. Lidzu, saudzéjiet vidi. EE - Ringlussevétt: Elektroonilisi ja
elektriseadmeid ei tohi visata olmejaatmete (segaolmejaatmete) hulka, vaid
need tuleb viia elektroonikajaatmete kogumispunkti. Havitage jaatmed toote
eluea I6ppedes vastavalt kehtivatele digusaktidele. Palun hoidke keskkonda.
TR - Geri Doniigiim: Elektronik ve elektrikli driinler evsel (karisik) atiklarla
atilmamali, elektronik atik olarak imha edilmelidir. Uriiniin kullanim émriiniin
sonunda atiklari yiriirliikteki yasal diizenlemelere uygun sekilde imha edin.
Litfen gevreyi koruyun.

EN - This product complies with all EU directives applicable to it.
c € EU Declaration of Conformity: www.winner-mobile.com CZ - Tento

vyrobek spliiuje veSkeré pozadavky smérnic EU, které se na négj
vztahu]l EU prohlaSeni o shodé: www.winner-mobile.com SK - Tento vyrobok

spifia vSetky poZiadavky smernic EU, ktoré sa nai vztahujd. EU vyhlasenie o

zhode: www.winner-mobile.com PL - Ten produkt spetnia wszystkie
wymagania dyrektyw UE, ktére majg do niego zastosowanie. Deklaracja
zgodnosci UE: www.winner-mobile.com DE - Dieses Produkt erfillt alle
Anforderungen der fiir es geltenden EU-Richtlinien. EU-Konformitatserklarung:
www.winner-mobile.com FR - Ce produit est conforme a toutes les directives
de I'UE qui lui sont applicables. Déclaration de conformité UE : www.winner-
mobile.com IT - Questo prodotto & conforme a tutte le direttive UE applicabili.
Dichiarazione di conformita UE: www.winner-mobile.com NL - Dit product
voldoet aan alle toepasselijke EU-richtlijnen. EU-conformiteitsverklaring:
www.winner-mobile.com ES - Este producto cumple con todas las directivas
de la UE que le son aplicables. Declaracion de conformidad de la UE:
www.winner-mobile.com PT - Este produto cumpre todas as diretivas da UE
que lhe s&o aplicaveis. Declaragéo de conformidade da UE: www.winner-
mobile.com HU - Ez a termék megfelel az alkalmazandé EU-iranyelvek
minden kévetelményének. EU megfeleléségi nyilatkozat: www.winner-
mobile.com HR - Ovaj proizvod ispunjava sve zahtjeve EU direktiva koje se na
njega odnose. EU izjava o sukladnosti: www.winner-mobile.com Sl - Ta
izdelek izpolnjuje vse zahteve direktiv EU, ki se nanj nanasajo. Izjava EU o
skladnosti: www.winner-mobile.com RS - Ovaj proizvod ispunjava sve zahteve
EU direktiva koje se na njega odnose. EU izjava o usaglaenosti: www.winner-
mobile.com RO - Acest produs indeplineste toate cerintele directivelor UE
aplicabile. Declaratie UE de conformitate: www.winner-mobile.com BG - Toau
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NPOAYKT OTIOBAPs Ha BCYKMA U3UCKBAHMS HA NPUIOKMMUTE AMPEKTUBM Ha EC.
EC peknapauus 3a cboTBeTcTBME: Www.winner-mobile.com UA - Lleit Bupi6
BiAnoBigae BCiM BUMoram aupekTus €C, siKi 40 HHOrO 3aCTOCOBYHOTLCS.
[Meknapauis signosigHocTi €C: www.winner-mobile.com DK - Dette produkt
opfylder alle gaeldende EU-direktiver. EU-overensstemmelseserkleering:
www.winner-mobile.com FI - Tamé tuote tayttaa kaikki sité koskevat EU-
direktiivien vaatimukset. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus: www.winner-
mobile.com SE - Denna produkt uppfyller alla tillampliga EU-direktiv. EU-
férsékran om Gverensstaémmelse: www.winner-mobile.com GR - Auté To
TIPOIOV CUHHOPPUWVETAI UE OAEG TIG 10X UOUOEG 0dnyieg TG EE. AfAwaon
oupp6pewong EE: www.winner-mobile.com LT - Sis gaminys atitinka visus
jam taikomus ES direktyvy reikalavimus. ES atitikties deklaracija: www.winner-
mobile.com LV - Sis produkts atbilst visam piemérojamam ES direktivam. ES
atbilstibas deklaracija: www.winner-mobile.com EE - See toode vastab kéigile
kohaldatavatele ELi direktiividele. ELi vastavusdeklaratsioon: www.winner-
mobile.com TR - Bu Uriin, kendisi igin gegerli tim AB direktiflerine uygundur.
AB Uygunluk Beyani: www.winner-mobile.com

Email support: servis@winner-mobile.com

N - If you have any questions, please contact our technical
support.
@ CZ - V pripadé jakychkoliv dotazi se obratte na nasi technickou
podporu.
SK -V pripade akychkolvek otazok kontaktujte nasu technicki podporu. PL -
W przypadku jakichkolwiek pytan prosimy o kontakt z naszym wsparciem
technicznym. DE - Bei Fragen wenden Sie sich bitte an unseren technischen
Support. FR - En cas de questions, veuillez contacter notre support technique.
T - In caso di domande, contattare il nostro supporto tecnico. NL - Neem bij
vragen contact op met onze technische ondersteuning. ES - En caso de
cualquier duda, péngase en contacto con nuestro soporte técnico. PT - Em
caso de duvidas, entre em contato com o nosso suporte técnico.
HU - Kérdés esetén Iépjen kapcsolatba miiszaki tamogatasunkkal. HR - Za
sva pitanja obratite se nasoj tehnickoj podrsci. Sl - V primeru kakrsnihkoli
vprasanj se obrnite na naso tehni¢no podporo. RS - U sluéaju bilo kakvih
pitanja obratite se nasoj tehnickoj podrsci.
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RO - Pentru orice intrebari, vé rugdm sa contactati suportul nostru tehnic. BG -
Mpu BBbNPOCYK Ce 06BPHETE KbM HalaTta TexHnyecka nogapwbxka. UA - Y pasi
Byab-sikUX 3anUTaHb 3BEpPTaNTECs 40 HaLOi TexHiYHOI NiaTpumMkn. DK - Hvis
du har spergsmal, bedes du kontakte vores tekniske support. FI - Mikéli sinulla
on kysyttavaa, ota yhteytta tekniseen tukeemme. SE - Vid fragor, vanligen
kontakta var tekniska support. GR - Na omoladrmoTe amopia, TapaKaAOUHE
ETTIKOIVWVATTE UE TNV TEXVIKA pag utrooTApign. LT - Kilus klausimams,
kreipkités j misy techning pagalba. LV - Jautajumu gadijuma, ladzu,
sazinieties ar masu tehnisko atbalstu. EE - Kiisimuste korral votke ihendust
meie tehnilise toega. TR - Herhangi bir sorunuz varsa teknik destek ekibimizle
iletisime gegin.
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